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В Архангельской области вынесен приговор в отношении одного из сотрудников АО «ПО Севмаш», получавшего взятки.
Северодвинский городской суд признал мастера сборочных работ в стапельно-сдаточном производстве акционерного общества «Производственное Объединение «Северное машиностроительное предприятие» виновным в совершении четырёх преступлений, предусмотренных ст.290 УК РФ (получение взятки).  
Судом взяткополучателю назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.
 	  Следствием и судом установлено, что указанное должностное лицо, осуществляя организационно-распорядительные функции, связанные с руководством находящимися в его служебном подчинении  работниками, в период с 2016 по 2018 годы, систематически получал от последних деньги в виде взятки  за включение их в заявки о привлечении к выполнению работ в выходные и нерабочие праздничные дни, для производства сверхурочных работ, что позволяло им получать повышенную заработную плату, а также за непринятие мер за возможные упущения и нарушения в работе.
В целом сумма полученных указанным лицом в качестве взяток денежных средств составила более 1,4 млн. рублей.
Один из взяткодателей свою вину не признал. Северодвинским городским судом ему назначено наказание в виде штрафа в размере 2,8 млн. рублей за своершение  преступления, предусмотренного ст. 291 УК РФ (дача взятки). Остальные взяткодатели заключили соглашение со следствием, раскаялись в содеянном, активно способствовали расследованию уголовного дела, в связи с чем были освобождены от уголовной ответственности по нереабилитирующим основаниям.
Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности, представленных РУФСБ России по Архангельской области и расследовано следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. В ходе проведения  доследственной проверки и расследования уголовного дела администрация АО «ПО «Севмаш» оказывала максимальное  содействие правоохранительным органам. 
 Руководство предприятия уделяет особое внимание формированию в трудовых коллективах общества принципа нетерпимости к коррупции, выявлению и пресечению  коррупционных преступлений, разлагающих трудовую дисциплину. На предприятии регулярно проводятся профилактические мероприятия по противодействию коррупции, работает телефон доверия, руководство предприятия тесно сотрудничает с правоохранительными органами. 
Напоминаем, при обнаружении признаков коррупционных проявлений, злоупотребления должностными полномочиями и фактах, которые могут повлечь за собой нанесение ущерба АО «ПО «Севмаш», информацию можно сообщить по телефону доверия 8-931-414-03-01 и по электронной почте sebsb@sevmash.ru.
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